NUMEROS INTEIROS IS O QUE £?

Os nameros INTEIROS séo formados pelos

COnj unto numeros positivos e pelos negativos, opostos aos

O conjunto dos nimeros inteiros é positivos, mais o nimero 0. Formando assim o

infinito na reta numérica, tanto para conjunto dos inteiros. O simbolo que representa o

0S negativos quanto para 0s conjunto dos inteiros é 0 Z
positivos.

Sao representados assim: —Z ={...-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1, 2,3,4,5,6...}
L. ‘ Subconjuntos
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. N % Numero inteiro " Z*'=Z - {0}, ou seja, sao numeros inteiros {..-3.-2,-1,1,2,

i e B nao-nulos nao-nulos (sem o zero) < N

4 -3 2 1 0 1 2 3 4 5
Inteiros positivos Z. Conjunto dos numeros inteiros e {0,1,2,3,4...}

nao-negativos (Z.= N)

Inteiros positivos 7 4 Conjunto dos nimeros inteiros, £1.2.3:4..)}
nao-nulos nao-negativos sem o zero
Numeros inteiros Z Conjunto dos nimeros inteiros e nimeros | {..., -4, -3, -2, -1, 0}
nao-positivos negativos
NUmeros inteiros 7 i Subconjunto dos nimeros inteiros e {..-4,-3 -2 -1}
nao-positivos e numeros negativos sem o zero
nao-nulos
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